

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS CAMPUS BARBACENA

SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO REGULAMENTO DO PROCESSO DE CONSULTA ELEITORAL PARA O CARGO DE DIRETOR-GERAL *PRO TEMPORE* DO CAMPUS BARBACENA DO IF SUDESTE MG - MANDATO ATÉ 19 DE MAIO DE 2025.

COMISSÃO ELEITORAL DO CAMPUS BARBACENA - 2024 (PRO TEMPORE)

Processo: 23355.001396/2024-73

ONDE SE LÊ:

Art. 1°. Estas normas disciplinares objetivam estabelecer as diretrizes do processo de consulta eleitoral para a escolha de Diretor-Geral *pro tempore* do Campus Barbacena do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - IF Sudeste MG, atendendo ao que prevê a Lei n°. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, o Decreto n°. 6.986, de 20 de outubro de 2009 e a Resolução n° 33/2024, de 18 de julho de 2024, do Conselho Superior do IF Sudeste MG.

COMISSÃO ELEITORAL CAMPUS BARBACENA

Lilian Guiduci de Melo (Presidente)

Graziela Aparecida do Nascimento Rodrigues Pereira (Vice-presidente)

Edilho Costa Rabello Cabral (Secretário)

Marcos Caldeira Ribeiro

Pedro Henrique dos Reis Pires

Lorena de Oliveira Silva

LEIA- SE

Art. 1°. Estas normas disciplinares objetivam estabelecer as diretrizes do processo de consulta eleitoral para a escolha de Diretor-Geral *pro tempore* do Campus Barbacena do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - IF Sudeste MG, atendendo ao que prevê a Lei n°. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, o Decreto n°. 6.986, de 20 de outubro de 2009 e a Resolução n° 33/2024, de 18 de julho de 2024 e a Resolução n°34/2024, de 01 de agosto de 2024, do Conselho Superior do IF Sudeste MG.

COMISSÃO ELEITORAL CAMPUS BARBACENA

Lilian Guiduci de Melo (Presidente)

Graziela Aparecida do Nascimento Rodrigues Pereira (Vice-presidente)

Edilho Costa Rabello Cabral (Secretário)

Marcos Caldeira Ribeiro

Natália de Paula Gonçalves

Rian Patrick Ribeiro

Barbacena, 02 de agosto de 2024.

Lilian Guiduci de Melo

Presidente da Comissão Eleitoral do Campus Barbacena comissao.eleitoral.barbacena@ifsudestemg.edu.br